

汽车保险 理赔十项攻略



一、按照保险公司的规定,凡是车辆在收费停车场或营业性修理厂中被盗,保险公司一概不负责赔偿。

因为上述场所对车辆有保管的责任,在保管期间,因保管人保管不善造成车辆损毁、丢失的,保管人应承担责任。因此,无论是车丢了,还是被划了,保险公司一概不管。

攻略:正确的方式是找停车场去索赔。因此,驾驶人一定要注意每次停车时收好停车费收据。虽然很多收费停车场的相关规定中写着“丢失不管”,但根据我国合同法中关于格式合同的规定,这属于单方面推卸自己应负的责任,如无法协商解决,只好诉诸于法律,目前已经有人打赢了这样的官司。

二、未年检的车出险不赔

在保险合同中有规定:保险只对合格车辆生效,对于未年检的车辆只能视为不合格车辆。

攻略:车主千万要切记按时年检,切不可后延,免得索赔时“屋漏更遭连夜雨”,罚款事小,被拒赔事大。而且,如果交通事故造成了第三者损失,费用也将由您自己承担,保险就白买了。

三、驾驶人未年审不赔

驾驶员没有年审,所开车辆属于不合格车辆,保险公司可以根据保险合同拒绝任何理赔。

攻略:认真一点,别怕麻烦,该年审的时候就去年审。

四、自车撞了自家人不赔

第三者责任险中的第三者通俗地讲,第三者就是排除4种人:即保险人、被保险人、本车发生事故时的驾驶员及其家庭成员、被保险人的家庭成员。还不仅在车险中,在其他责任险中也有相关规定。

攻略:千万别跟人过不去,尤其是自家人。

五、未上牌照的车不赔

车辆在出险时,保险车辆必须具备两个条件,一是保险车辆须有公安交通管理部门核发的行驶证或号牌,二是在规定期限内经公安交通管理部门检验合格。

攻略:新车上牌之前,切记一定要保护好自车不要被盗和被撞。

六、报案不及时不赔

机动车辆保险条款基本险第28条、第30条和附加险全车盗抢险条款第4条规定,被保险人在保险车辆发生保险事故后应向事故发生地交警部门报案,同时一定要在48小时内报案,否则有可能直接被拒赔!

攻略:车主出险后有及时向保险公

司报案的义务。切记“48小时内向保险公司报案”,虽然是一个义务,却是确保你出险后还能吃下饭的一项法则。

七、撞人后精神损失费保险公司不赔

保险公司不是无条件地完全承担“被保险人依法应当支付的赔偿金额”,而是依照《道路交通事故处理办法》及保险合同的规定给予赔偿。保险条款明确规定了,因保险事故引起的任何有关精神损害赔偿为责任免除。

攻略:一旦出险而且责任在己,最好能和对方商讨一个比较能令大家满意的处理方法,宁可多给对方一点钱,达成私下和解。

八、撞车了一定要先向第三方索赔

在不幸出险后,被保险人必须先向第三方索赔,才有可能获得保险公司的赔偿。如果被保险人放弃了向第三方索赔的权利,而直接向保险公司索赔,保险公司将拒绝赔偿。因为一旦放弃了向第三方追偿的权利,也就放弃了向保险公司要求赔偿的权利。

攻略:一旦出险且责任在对方,一定要先找对方赔,未果(最好是有法庭的强制执行未果的证明),才可以理直气壮地找保险公司赔偿。

九、多保并不能多赔

给二手车投保,车主如果选择按新车购置价确定保险金额,一旦发生车全损,只能得到出险时二手车实际价值的赔偿。超额投保并不能得到超额的赔偿,不足额投保也一样,不要贪图一时便宜而少投保,否则,一旦出险就“追悔莫及”了。

攻略:保险金额应按投保时保险车辆的实际价值确定。足额投保,确保出险时能得到合理的赔偿。

十、其他情况

1、车撞墙了、掉沟了怎么办?

攻略:车辆发生撞墙、水泥柱、树等不涉及向他人赔偿的事故时,可以不向交警等部门报案,及时直接向保险公司报案就可以,在事故现场附近等候保险公司来人查勘,或将车开到保险公司报案、验车。

2、车自燃了怎么办?

攻略:如果车内起火了,应立即停车、灭火,向交警、消防队报警,同时通知保险公司。注意向处理事故的交警、消防部门索取责任认定书或火灾证明。

3、车在外地出事了怎么办?

攻略:假如车辆在外地出事,可以向所投保的保险公司报案,也可以向当地的平安保险公司报案,当地的保险公司会派出专业人员协助处理事故、核定事故损失。 ■ 和讯

商业保险

开学给孩子买份适合的商业险

随着学校开学,孩子们又将度过新学期。好动是孩子的天性,很多意外不可不防,保险专家建议,作为家长可以根据具体情况买一份合适的保险。

调查显示,意外伤害已成为0-14岁儿童的“第一杀手”,具有发生率高、死亡率高的特点。如溺水、中毒、动物咬伤、建筑物倒塌、交通事故等,都是当前意外伤害和死亡的重要因素。

为保障学生安全,中小学校一般在入学时就让学生购买“学生平安保险”,这是专为在校学生设计的带有公益性质的险种。

专家表示,“学平险”最大的优势是保费便宜,保障范围较全面,可以在扣除基本医疗保险或其他途径报销金额后,按约定的免赔额和赔付比例给付保险金。这款保险的限制非常明显:在各个方面的保障金额都比较低,须满足社保报销的条件,很多自费药或一些自费项目的治疗都不能

理赔。学平险是一种广覆盖、低保障的保险,在此基础上给孩子补充商业医疗保险非常必要。

例如,费用便宜,保障充足是人身意外保险的特点。现在很多人身意外险均可附加意外医疗险,如果被保险人希望获得全面保障,可以选择这类附加险,保障在意外中产生的医疗费用。

此外,还可以考虑为孩子提早买一份重大疾病保险,可以附加住院补贴的全面健康保险计划。这种产品的优势在于,只要确诊合同规定的重大疾病即可赔付,不受自费/自负范围的限制,一笔高额的现金可以直接用于孩子的疾病治疗,最大程度地降低因孩子的各种健康风险带来的经济损失。

此外,珠江人寿理财专家提醒,买保险要谨防重视小孩、忽略家长的做法。家长在为小孩购买保障前,应先为自己构筑保障。

■ 牛颖惠

旅游保险

买份保险 踏实出游

国庆黄金周即将到来,不少市民正在为长假外出旅行做各种准备,而如何选购足够的保障,在假期中玩得踏实,则成为消费者关注的焦点。

保险专家建议,无论是选择跟团游还是自由行,游客都应该专门为自己购买保险。

据了解,近期咨询旅游出行相关保险产品的消费者有所增加,其中,短期人身意外险热度最高,酒店、机票取消保险、行李保险等财产保险受到更多人认

可。例如,平安保险的一款出游保险,售价从2.5元起,最高保障20万元,还提供3万元旅行意外伤害医疗及急性病医疗保障。一款由人保财险在旅行网站上推出的个人机票取消保险,根据机票金额选择投保,每份保额500元,每份保费24元,最高可投保20份,保障可达1万元,因客观原因不能出行,赔付订单实际损失费用的90%,包括航班延误、签证拒签、恶劣天气等22种常见原因。

■ 梁晓

“质量月”让安全质量深入人心

今年9月是全国第39次“质量月”。为积极响应“提升供给质量 建设质量强国”为主题的全国质量月活动,中铁上海工程局城轨分公司合肥项目部从强化宣传、加强教育、走进现场、分析问题四个方面入手,着力营造重视安全、质量的良好氛围,大力提升项目部施工质量的整

体水平。目前项目部结合项目施工进度情况,对联络通道的注浆锚管施工、网喷混凝土施工、格栅钢架施工、钢筋网施工等工序开展质量专项检查整治活动。项目开展的“质量月”活动,正在有条不紊的进行。 ■ 王丽娅 晨晨

从容优雅 中级车市场实力选手2017款K4

说到中级车市场的优雅范儿,首先闯入脑海的就是东风悦达起亚K4,它就像一位拥有迷人气质的优雅绅士,在不知不觉中吸引你的注意力。2017款K4在设计方面传承了原款经典。前脸部分,其飞翼形HID前大灯锐利锋芒,和起亚标志性的虎啸式前脸相映生辉。其

优雅律动的车身线条,发扬了起亚引以为傲的简约直线美学传统,同时巧妙汲取曲线的灵动,缔造完美融合。高档电动真皮座椅兼具通风和记忆功能,让驾乘者轻松享受出行的便利和舒适。选择2017款K4,选择在人生路上从容淡定,优雅前行。

助力中国战队 与新KX3一起做大英雄

中国战队将全力冲击由东风悦达起亚全程赞助的2016年英雄联盟全球总决赛的王者之巅。目前,东风悦达起亚正在微博平台举行线上互动活动,参与活动就有机会亲临在西班牙举行的全明星赛。新KX3在设计方面带来了全新视觉感受,传承一贯的时尚设计基调,并融入

了硬朗、运动气息。动力方面,新KX3推出1.6L及1.6T两款发动机车型。新KX3和2016年英雄联盟全球总决赛及全明星赛进行联手,也正是联手呈现游戏营销的无限可能。据悉,新KX3即将于9月中下旬上市,届时消费者可亲身体验新KX3的精彩魅力。

清凉出行好伴侣 智跑相随

天气渐凉,秋意渐浓,来一场畅快的舒心之旅最是令人心醉!这样的旅程,怎能缺少东风悦达起亚新智跑的陪伴。外观上,新智跑采用最新“DESIGN KIA”设计理念,打造更具时尚感和运动气息的新锐造型。配置上,为了更充

分满足消费者日常行车需求,新智跑标配中加入更多科技装备,包括LED日间行车灯、脚刹式驻车制动、前排杯托红色氛围灯、外露式双镀铬排气尾管、后排空调出风口、车载空气净化器等等深受消费者青睐的科技配备。现在购买智跑,还可以享受到东风悦达起亚推出的各类促销活动,快去东风悦达起亚专营店体验吧!